LEILAO N° 89
22 Sessio

16 de Outubro de 200%7
L)

LOTES 301 A 650

301
TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL
Dim. -16x36x19 cm €100 - 150
302

CAFETEIRA,

metal amarelo,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 22 ¢cm €30-45
303

RECIPIENTE COM BICO,

cobre, portugués, séc. XIX, amolgadelas,
falta da pega de madeira, restauro

no fundo, marcado H INTERNACIONAL
Dim. -10x27,5x22 cm €50-75

304
TACHO,

cobre, pega em ferro,
portugués, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 19x 39,5 x 20,5 cm €100 - 150
305

DOIS TACHOS COM PEGA COMPRIDA,
metal amarelo, pegas em ferro,
portugués, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 8 x 60 x 20 cm (o maior) €60-90
306

ESCUMADEIRA,

cobre, pega em ferro,

portuguesa, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 56 ecm €40-60

307
PA DE LAREIRA,

cobre, pega em madeira torneada,

portuguesa, séc. XIX,
restauros

Dim. - 38,5 cm €40-60
308

ESCUMADEIRA,
cobre, pega em ferro,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 51,5 cm €30-45
309

TACHO COM PEGA COMPRIDA,

cobre, pegas em ferro,

portugués, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 8x56x19,5 cm €40-60

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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310

CANTARO COM DUAS PEGAS,
cobre,

portugués, séc. XIX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 44,5 cm €150 - 225
311

BALDE PARA CARVAO,
cobre martelado,
portugués, séc. XIX/XX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 47x42x38 cm €200 - 300
312

CANTARO COM DUAS PEGAS,

cobre,

portugués, séc. XVIII/XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 37,5 cm €150 - 225

313
PANELA DE PENDURAR,
cobre, pega em ferro,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 49 cm (total) €150 - 225
314

MEDIDA,

cobre,

portuguesa, séc. XIX,

pequenas amolgadelas, marcada | M R

Dim. - 24,5 cm €40-60

315
FRIGIDEIRA,

cobre martelado,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 11x39x 32 cm €100 - 150

316
TACHO,
cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL

Dim. - 16,5 x 50 x 25 cm €120-180
317
BANDE]JA,

cobre, argola de suspensdo em ferro,
portuguesa, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 5x40x29 cm €100 - 150
318

TACHO,

cobre, pega em ferro, portugués,

séc. XIX, amolgadelas, defeitos no bordo,
marcado H INTERNACIONAL

Dim. - 14 x 45,5 x 21 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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319
PANELA DE PENDURAR,
cobre, pega em ferro,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 53 cm (total) €150 - 225
320

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX,

amolgadelas, marcado H PORTUGAL

Dim. - 12,5x 45,5 x23 cm €100 - 150

321
REGADOR,

cobre, base e fundo em ferro,
portugués, séc. XIX/XX,
amolgadelas, soldagens

Dim. - 38,5 cm €80 -120

322

TACHO COM PEGA,

metal amarelo, pegas em ferro,
portugués, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 8,5 x 41,5 x 22,5 cm €60-90
323

BILHA,

cobre,

portuguesa, séc. XIX,
sem tampa, amolgadelas
Dim. - 33 cm €150 - 225
324

TACHO DE GRANDES DIMENSOES,
cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX,

amolgadelas

Dim. - 26x 71x 35 cm €200 - 300

325
FORMA PARA BOLOS,
cobre,

portuguesa, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 4 x 48 cm €120-180
326

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL - PORTUGAL
Dim. - 25 x57x28 cm €150 - 225

327

CONJUNTO DE TRES FRIGIDEIRAS,
cobre martelado, pegas em metal
amarelo, portuguesas, séc. XIX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 5x 48,5 x 28 cm (amaior) € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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333

328

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX,

amolgadelas, marcado H INTERNACIONAL
Dim. - 13x56,5x 26,5 cm €100 - 150

329
FRIGIDEIRA,

cobre martelado, pega em ferro,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 7x58,5x27 cm €80 -120
330

BALANGA,

ferro, aplica¢des e pesos em bronze,
portuguesa, séc. XIX,

marcada ROMAO & COMPA.

Dim. - 61.cm €250-375

331
TACHO,

cobre, pega em ferro,
portugués, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. -16,5x57x 31 cm

332

€120-180

FRIGIDEIRA COM DUAS PEGAS,

cobre,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 5x41,5x29 cm

333
PANELA OVAL COM TAMPA,

cobre martelado,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 22x64x21cm

€70 -105

€200 - 300

336

334

PAR DE FRIGIDEIRAS,

cobre martelado, pega em ferro,
portuguesas, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 6x68,5x27,5 cm €150 - 225

335

FRIGIDEIRA COM PEGA COMPRIDA,
cobre,

pega em ferro,
portuguesa, séc. XIX
Dim. - 52x24x24 cm €100 - 150

336
TACHO PARA PEIXE COM TAMPA,

cobre martelado,
portugués, séc. XIX/XX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 22x74x52,5cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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340
337
PANELA OVAL COM TAMPA,
cobre,

portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 23x54 x32 cm €300 - 450

338

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL - PORTUGAL
Dim. - 21x56,5x29 cm €150 - 225

- e
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339

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL
Dim. - 24 x62x31cm €120-180

340
TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL

Dim. - 19 x 62 x 35 cm €150 - 225

342

34T

BRASEIRA,

metal amarelo rendilhado, recipiente
em cobre, ibérica, séc. XIX/XX,
amolgadelas, pequenos defeitos

Dim. - 74 x52 cm €150 - 225

342
TACHO DE GRANDES DIMENSOES,

cobre, pegas em ferro,
portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL

Dim. - 21,5 x71x41cm €180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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343
CONJUNTO DE TRES TACHOS

COM TAMPA, cobre martelado,
pegas em metal amarelo, portugueses,

séc. XIX, pequenas amolgadelas

Dim. - 15 x 43 x 22 cm (a maior) €180 - 270
344

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX,

amolgadelas, marcado HINTER

Dim. - 14,5 x50 x 23 cm €100 - 150
345

CANDEIA DE AZEITE,

metal amarelo,

portuguesa,

séc. XIX

Dim. - 50,5 cm €50-75

34.6
BILHA COM DUAS PEGAS,

cobre martelado e gravado,

portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 32,5 cm €80 -120

347

TACHO,

cobre, pega em ferro,

portugués, séc. XIX, amolgadelas,
marcado H INTERNACIONAL
Dim. - 18 x 58 x 31,5 cm €120-180
348

ESCUMADEIRA,

cobre, pega em ferro,

portuguesa, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 65 cm €80 -120

349

CANDEIA DE AZEITE DE TECTO,
metal amarelo “Querubins”,
portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 123 cm €80 -120

350

FRIGIDEIRA COM DUAS PEGAS,
cobre martelado,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 11x39 x 32 cm €100 - 150

351
BALDE PARA CARVAO,
cobre martelado,
portugués, séc. XIX/XX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 36 x32,5x28 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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352
PAR DE CASTIGAIS,

metal amarelo, bases redondas,

portugueses, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 19 cm

353
CANDEIA DE AZEITE,

metal amarelo,
portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 41¢cm

354
GALHETEIRO,

estanho,

portugués, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 23 ecm

€150 - 225
€50-75
€80 -120

355

BILHETEIRA COM PE,

estanho, decoragdo gravada com armas
de familia europeia, Europa, séc. XVII,
pequenos defeitos, marcada
Dim. - 4,5x26 cm €100 - 150

356

CANDEIA DE AZEITE “PEIXE”,
metal amarelo,
portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 54 cm €100 - 150

357

PALMATORIA

COM SISTEMA ELEVATORIO,
metal amarelo, Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 12,5 cm €30-45

358
GALHETEIRO,
D. José, estanho,

portugués, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 10,5 cm (galheta) €150 - 225

359

LAVANDA E GOMIL, D. José,

estanho, pega “Figura feminina”,
portugueses, séc. XVIII, pequenos
defeitos; Dim. - 84,5 x 25 cm (lavanda);

25cm (gomil) €80-120

360

AILMOFARIZ COM PILAO,

bronze,

decoragdo relevada “Flores de Liz”,
portugués, séc. XVII, pequenos defeitos
Dim. - 8x11c¢m (almofariz) €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 75




361

CONJUNTO DE OITO CADEIRAS,

romanticas, murta com entalhamentos, pernas caneladas,
assentos de palhinha, portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 88x46x44 cm €600 -900

363
CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS,
murta, embutidos em pau cetim, assentos de palhinha,

portuguesas, séc. XIX (12 metade), pequenos restauros, defeitos

Dim. - 86 x47x 521 cm €1.500 - 2.250

362
MESA DE JOGoO,
mogno, coluna central com entalhamento dourado,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 77x 88 x 44 cm €300 - 450

364
SECRETARIA, romantica, mogno e raiz de mogno,

duas gavetas com divisérias, tampo forrado a couro,

pé zoomérficos com rodizios, portuguesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 70x 98 x 60 cm €700 -1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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365

ARMARIO LOUCEIRO, 367
estilo D. Maria, mogno, corpo superior com vidrinhos, ARMARIO LOUCEIRO,
portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos estilo D. Maria, mogno, ambos os corpos com vidrinhos,
Dim. - 234 x120x53 cm €800 -1.200 portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 248 x108x 43 cm €700 -1.050

366 368

ARCA, sicupira com tampo em vinhatico, ARCA,

pregaria em metal amarelo, ferragens em ferro, sicupira, precintas e ferragens em ferro,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XVII/XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 63,5 x106 x 55 cm €600 -900 Dim. - 55 x 118 x 51 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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369

PAR DE CADEIRAS DE ESPALDAR ALTO COM BRACOS,
estilo D. José, mogno com entalhamentos,

assentos estofados a seda adamascada,

portuguesas, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos, estofos em mau estado

Dim. - 127,5 x58 x 68 cm €700 - 1.050

371
PAR DE CADEIRAS DE ESPALDAR ALTO,

estilo D. José, mogno com entalhamentos,
assentos estofados a seda adamascada,
portuguesas, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos, estofos em mau estado

Dim. - 126x57x64 cm €500 - 750

370

COMODA,

estilo Jorge III, mogno, puxadores em metal amarelo,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. -100x116 x 53 cm

€500 - 750

372

C()MODA, ao gosto Império, murta, tampo em marmore negro,

aplica¢des em bronze, portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos, marmore colado e com esbeigadelas

Dim. - 111x131x 67,5 cm €850 -1.275

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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373 375

MESA DE CASA DE JANTAR REDONDA, MESA DE CASA DE JANTAR,

estilo Jorge 111, romantica,

mogno, coluna central com quatro pés, nogueira, pé central entalhado “Fauces”,

ponteiras em metal amarelo, quatro tdbuas de extensio,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 172 cm €500 - 750 Dim. - 74 x 268 x160 cm €1.500 - 2.250

G ERE LREA

374 376

PAPELEIRA, PAPELEIRA,

D. Maria, madeira folheada a pau santo, interior com gavetas D. Maria, marchetaria de nogueira e mogno,

e escaninhos em sicupira, ferragens em bronze, interior com gavetas e escaninhos, ferragens em bronze,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, restauros, faltas e defeitos portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 111x112 x 54 cm €1.400 - 2.100 Dim. -107x101x 52,5 cm €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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377 379

CONJUNTO DE OITO CADEIRAS, CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS, nogueira e raiz de nogueira,

estilo pombalino, cinco em vinhatico, trés em mogno, costas com liras, aplicagdes em metal, assentos de palhinha,

assentos estofados, portuguesas, sécs. XIX e XX, faltas e defeitos portuguesas, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 100 x 50,5 x 46 cm €1.400 - 2.100 Dim. - 86 x 44,5 x 43 cm €1.000 - 1.500

378 380
PAR DE MESAS DE CABECEIRA, estilo D. Maria, MOVEL DE APOIO, estilo D. Maria,

vinhatico, embutidos em pau cetim “Concha” e “Buzio”, pau santo, portugués, séc. XX (12 metade),
tampo em méarmore, portuguesas, séc. XIX/XX, defeitos pequenos defeitos

Dim. - 73x39,5x 35 cm €600 -900 Dim. - 53x60x 58 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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381

MESA DE JOGO, D. Maria,

madeira lacada de verde, dourados “Flores”, pernas “Bambu”,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, alterada com tampo fixado,

pernas nio originais, tampo invertido, faltas e defeitos

Dim. - 77x80x80 cm €1.000-1.500

383

MESA REDONDA,

nogueira, coluna central com trés pés,
portuguesa, séc. XIX,

restauros e defeitos

Dim. - 80 x 115 cm €500 - 750

382

COMODA,

estilo D. Maria, cerejeira, puxadores em madeira,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 103 x115 x 61 cm €500 - 750

384
COMODA,
estilo D. Maria, vinhatico, puxadores em metal amarelo,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 89 x 46 cm €1.000 -1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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385

TAGA COM PIRES GOMADOS, porcelana
da China, Companhia das indias,
decoragdo a azul “Flores”, verso
“Chocolate”, reinado Qjianlong,

séc. XVIIL; Dim. - 5x 9 cm (taga) € 80 - 120

386

CANECA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo

a sépia e ouro “Flor”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, pequenas esbeigadelas
Dim. - 9,5 cm €100 - 150

387

POTE, porcelana da China, decoragio
policromada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
sem tampa, esbei¢adelas

Dim. - 10,5 ecm €100 - 150
388

TAGA COM PIRES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Cesto com flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas, cabelo
consolidado; D. - 5x 8 cm (taga) €50 - 75

389
CANECA,
porcelana da China, decoragio

policromada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, restaurada
Dim. - 12 cm €100 - 150

390

COVILHETE RECORTADO, porcelana
da China, decoragdo policromada
“Figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, partido e colado
Dim. - 13 cm €30-45
391

PAR DE TACAS COM PIRES, porcelana da
China, decoragio policromada “Figuras
orientais”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas, um pires com cabelo

Dim. - 3x10,5 cm €100 - 150

392
COVILHETE RECORTADO, porcelana

da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada “Passaro e flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

esbeigadelas; Dim. - 13 cm €50-75

393

CANECA, porcelana da China,

decoragdo policromada “Figuras
orientais”, reinado Qjanlong, séc. XVIII,
desgaste no dourado
Dim. - 12,5 cm €200 - 300

394

BANDEJA POLILOBADA, porcelana
da China, decoragdo policromada
“Figuras orientais”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX
Dim. - 26,5x22 cm €150 - 225

395

PAR DE TACAS COM PIRES, porcelana
da China, decoragio policromada Imari
“Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas no bordo
Dim. - 4 x 7,5 cm (taga) €80 -120

396

TRAVESSA OVAL, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragio

a castanho, azul e ouro “Flores”,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
esbeicadelas; Dim. - 27x20cm €180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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397
CAFETEIRA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a sépia e ouro
“Aguia com escudo - Flores”,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 24,5 cm €300 - 450

398

TRAVESSA OITAVADA DE TERRINA,
porcelana da China, decoragio
policromada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 37,5 x 28,5 ecm €1.200-1.800

399
JARRO GOMADO COM TAMPA,

porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, pega restaurada

Dim. - 23 ecm €600 - 900

400

PRATO OITAVADO,

porcelana da China,

decoragdo Imari “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 22,5 cm €150 - 225
401

TAgA,

porcelana da China, decoragio
policromada “Imari” “Flores”,

reservas "Paisagens”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, cabelos e esbeigadelas
Dim. -10x26x23 cm €150 - 225

402

PRrATO,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas, craquelé

Dim. - 22,5 cm €180 - 270

403

PAR DE PRATOS OITAVADOS,
porcelana da China, decoragio
policromada “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 22.¢em €250 - 375
404

POTE COM TAMPA,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo a azul, sépia e ouro
“Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
tampa com restauro
Dim. - 20,5x22 cm €700 -1.050
405

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

cabelos e esbei¢adelas

Dim. - 23 cm €180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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406
CANECA,
porcelana da China, decoragio

policromada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas e craquelé

Dim. - 12,5 cm €300 - 450
407

PRATO RECORTADO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragido
policromada “Flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 34,5 cm € 400 - 600

408

CANECA,

porcelana da China,

decoragdo policromada

“Figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adela colada

Dim. - 13 cm €300 - 450

409

COVILHETE REDONDO, porcelana

da China, Companhia da indias,
decoragdo policromada “Arvores

e cavalo”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
cabelo e pequena esbeicadela
Dim. - 22,5 cm €300 - 450
410

CONJUNTO DE SETE TACAS COM PIRES,
porcelana da China, Companhia das
indias, decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelos

e esbei¢adelas, uma taga partida e colada

D. - 4x 9 cm (taga) €400 - 600

411

PRATO DE SOPA, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragio

a azul e ouro “Flores e grinalda”,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
pequenas esbeicadelas, faltas no dourado
Dim. - 23 cm €100 - 150

412

PAR DE PRATOS DE SOPA, porcelana
da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada “Flores e folha
de chocolate”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, esbei¢adelas
Dim. - 22,5 cm €250-375
413

CAIXA COM TAMPA,
porcelana da China,
decoragdo policromada
“Figuras orientais”,
pegas em metal, séc. XIX
Dim. - 18 cm €100 - 150
414

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, decoragio
policromada Imari “Paisagem

com veados”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 23 em €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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415
PAR DE JARROES,
porcelana da China,

decoragdo policromada

“Figuras orientais”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 53 cm €1.800 - 2.700

416

PRATO DE ENORMES DIMENSOES,
porcelana oriental,

decoragdo a azul e verde

“Lago com patos”,

séc. XIX, marcado

Dim. - 62 cm €600 - 900

417

JARRAO SEXTAVADO,

porcelana da China,

decoragdo relevada e policromada
“Vasos com flores”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, restauro

Dim. - 59,5 cm €1.400 - 2.100

418

TERRINA REDONDA,

porcelana da China,

decoragdo policromada Imari “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

cabelo no corpo, falta do fruto da pega
Dim. - 29 cm €1.400 - 2.100

419

GARRAFA COM TAMPA E BACIA,
porcelana da China,
decoragdo a branco “Flores”
sobre fundo azul, séc. XIX,
bacia com restauro na aba
Dim. - 43 cm (garrafa) €400 - 600
420

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragido a azul "Paisagem

com muralha oriental”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, restaurado
Dim. - 39 em €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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421

PAR DE TOCHEIROS,

maneiristas, madeira torneada e pintada,
portugueses, séc. XVII,
faltas e defeitos

Dim. - 37 cm €150 - 225
422

PAR DE ANFORAS, D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas no dourado
Dim. - 28 ecm €600 - 900
423

PAR DE TOCHEIROS, D. José,

madeira entalhada pintada e dourada
“Vieiras”, portugueses, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 34 cm €800 -1.200

424

“QUERUBIM”,

relevo em madeira entalhada e pintada,
portugués, séc. XVIII,
partido e colado, defeitos
Dim. - 16 x 37 cm €100 - 150
425

PAR DE MOLDURAS COM SACRAS,

estilo neoclassico, madeira entalhada

e dourada, Europa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x17cm €150 - 225
426

“QUERUBIM”,

relevo em madeira entalhada e pintada,
portugués, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 13x 32 cm €100 - 150

427
PAR DE MOLDURAS DE SACRAS, D. José,

madeira entalhada e prateada, interior

com espelhos, portuguesas, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos, vidros néo
originais; Dim. - 31x 36 cm €400 - 600
428

"FLORAO”, romantico,
madeira entalhada e dourada,
portugués, séc. XIX,

falta, pequenos defeitos

Dim. - 21x 39 cm €80 -120
429

PAR DE MISULAS, D. Maria,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 32x27x16,5 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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430

TOCHEIRO,

estilo D. Maria, madeira entalhada

e dourada, portugués, séc. XIX/XX,
electrificado, pequenas faltas no dourado

Dim. - 51¢em €30-45

431

BASE,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 28,5x22x18 cm €200 - 300

432
FLorAO “SoL”,

madeira entalhada, pintada e dourada
“Sagrado Coragdo”, portugués, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 55x 51 cm €250-375

433

PINHA DE ENCOSTAR, D. Maria,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 32,5 cm €150 - 225

434

PAR DE TOCHEIROS, estilo D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XIX/XX, electrificados,
pequenas faltas no dourado
Dim. - 57 cm €80 -120

435

PAR DE TOCHEIROS,

D. Maria, madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 48 cm €100 - 150

436
PAR DE PALMITOS,
madeira entalhada, pintada e dourada,

portugueses, séc. XIX, pintura e dourado
nio originais, adaptagﬁo
Dim. - 35 cm €100 - 150

437

LANTERNA DE PAREDE, D. José,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 47 x 25 x 25 cm €150 - 225
438

PAR DE BASES DE PALMITO,

madeira pintada, bases marmoreadas,
portuguesas, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 32 cm €120-180

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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439
“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,

escultura em madeira policromada,
resplendor em prata,
portuguesa, séc. XVII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 38,5 c¢m (total) €550 - 825
440

“SAo0 DoOMINGOS”,

escultura em madeira policromada,
resplendor em prata, Agores, séc. XVII,
falta de uma mao, outras faltas,

pequenos defeitos
Dim. - 27,5 ¢m (total) €300 - 450
441

“NOSSA SENHORA DA CONCEICAO”,
escultura em madeira policromada,
Acgores, séc. XVII,

falta a cabega da serpente,

pequenos defeitos

Dim. - 24 cm € 400 - 600

442

“NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO”,
escultura em madeira policromada,
peanha em madeira entalhada e dourada,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 37 cm (total) €700 -1.050

443

“MENINO JESUS”, escultura em madeira
policromada com vestes, peanha em
madeira entalhada e dourada, almofada
pintada de vermelho, portuguesa,

séc. XIX, falta de uma borla e defeitos
Dim. - 51 cm (total) €800 -1.200

444

“MENINO JESUS”, escultura de roca

em madeira policromada com vestes,
peanha em madeira pintada, resplendor
em metal dourado, portuguesa,

séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 42 cm (total) €600 -900

445

“MENINO JESUS”,

escultura em madeira policromada,

base em madeira entalhada, pintada

e dourada, vestes, portuguesa,

séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 32 ¢m (total) €350 - 525

446

“PUTTO SEGURANDO CACHO DE UVAS”,
escultura em madeira pintada e dourada,
portuguesa,
séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 35 cm €400 - 600

447

“SANTO”,

escultura em madeira policromada,
resplendor em cobre dourado,
portuguesa, séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 31,5 cm (total) €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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448

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em madeira policromada,
cruz em pau santo com aplicagdes
em prata, portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 102 cm €1.000-1.500

449
“SA0 FRANCISCO DE ASSIS”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa,

séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 70 cm €700 -1.050

450

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira policromada,

cruz em castanho entalhado e dourado,
aplicagdes em prata,

portuguesa, séc. XVIII, defeitos

Dim. - 133 cm (total) €1.000-1.500

451

“SA0o Francisco”,

escultura em madeira pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII,

falta de uma méo, de um pé e de dedos,
faltas e defeitos

Dim. - 56 cm €600 - 900

452

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira policromada,

cruz em pau santo com entalhamentos
dourados e aplicagdes em prata,
portuguesa, séc. XVIII, falta e defeitos
Dim. - 84 cm (total) €700 -1.050

453

“SANTA DE ROCA”,
escultura madeira pintada,
portuguesa,

séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 90 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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454

JARRA COM DUAS ASAS,

vidro opaline pintado,
decoragdo policromada “Flores”,
Europa, séc. XIX

Dim. - 17 em €50-75

455

Frasco “CABAGA”,
vidro azul,
portugueés,

séc. XIX

Dim. - 15 cm €50-75
456

Pomo,

vidro verde gomado, base em bronze,
frances, séc. XIX,
marcado PARIS
Dim. - 15,5 cm €100 - 150

457

CANECA DE PEQUENAS DIMENSOES,
decoragdo gravada “Monograma MS
coroado”, estojo em madeira

revestida a pele, Europa, séc. XVIII

Dim. - 5,5 cm €150 - 225

458

PAR DE CALICES,

vidro, fuste com espirais coloridas
lacteas e vermelhas,
ingleses, séc. XVIII
Dim. - 16 cm €300 - 450

459
Frasco,

vidro pintado, decoragio policromada
“Flores”, aro em estanho,

Europa, séc. XVIII, falta da tampa

Dim. - 18 cm €150 - 225

460

CALICE,

vidro,

fuste com espirais lacteas,
inglés, séc. XVIII

Dim. - 13 em €120-180
4.61

TRES CALICES,

vidro lapidado, fuste com espirais lacteas,
bordo dourado,

ingleses, séc. XVIII

Dim. - 13 em € 400 - 600

462
MEDALHA,

cristal lapidado, interior com camafeu

“Dois perfis masculinos”,
Europa, séc. XVIII

Dim. - 16 cm €200 - 300
463

Coro,

cristal, decoragio gravada a acido
“Brasdo, aves e coragdo”,
Europa, séc. XIX

Dim. - 8,3 cm €200 - 300
464

CALICE,

vidro azulado,
fuste facetado,
Europa, séc. XVIII
Dim. - 16,5 cm €180 - 270
465

CoPoO, cristal, decoragio gravada

“Efigie de guerreiro e pendio de
Portugal; Passaro com listéis PARA

SEMPRE UNIDOS e PARA SEMPRE JUNTOS”,
portugués, séc. XIX; D. - 11 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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466
PAR DE GARRAFAS,
cristal lapidado,

inglesas, séc. XIX,
uma tampa com pequeno defeito
Dim. - 27 cm €80 -120

467

GARRAFA,

crital lapidado, decoragio a dourado,
Europa, séc. XX,

ligeiras faltas no dourado
Dim. - 24 cm €80 -120
468

SEIS FRASCOS DE FARMACIA,

vidro azul,

etiquetas originais com inscrigdes,
portugueses, séc. XX (12 metade)

Dim. - 21,5 cm €100 - 150

469

“CESTO”,

cristal lapidado,
Europa, séc. XX,
ligeiras esbeicadelas
Dim. - 18 em €120-180
470

PAR DE JARRAS,

cristal colorido lapidado,
Europa, séc. XIX,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 27,5 cm €300 - 450
471

GARRAFA,

cristal lapidado “Ponta de diamante”,
Europa,

séc. XVIII/XIX

Dim. - 23 cm €120-180

472

PAR DE PINHAS,

cristal incolor e azul lapidado,
bases em bronze,

portuguesas, séc. XX

Dim. - 20,5 cm €150 - 225

473

CATORZE CALICES

DE VINHO DO PORTO,

cristal lapidado, ingleses, séc. XIX,
um com cabelo
Dim. - 11cm €80-120

474
GARRAFA,

estilo D. Maria, vidro,
decoragdo a dourado,
portuguesa, séc. XIX, faltas no dourado

Dim. - 26 cm €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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475

“NOSSA SENHORA COM O MENINO
6leo sobre cobre, escola

portuguesa, séc. XVII

Dim. - 15 x12 cm

476
“SA0 FRANCISCO DE ASSIS”,

477

” “NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
6leo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

€800 -1.200 Dim. - 15x13 cm €250 -375
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478
“NOSSA SENHORA COM O MENINO E SANTO”,

6leo sobre madeira, moldura em madeira com embutidos 6leo sobre cobre, Europa, séc. XVIII,
em madrepérola gravada, Europa, séc. XVIII, faltas na moldura cobre amolgado e com furo, restauros
Dim. - 17x13 cm €300 - 450 Dim. - 24 x17,5 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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479 481

“MENINO JESUS BOM PASTOR RODEADO DE FLORES”, “CENA BIBLICA”,

6leo sobre tela, 6leo sobre tela,

escola espanhola, séc. XVII/XVIII, escola italiana, séc. XVIII,

reentelado e restaurado reentelado e restaurado

Dim. - 109 x 83 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 158 x130 cm €1.800 - 2.700

480 482

“SUBIDA PARA O CALVARIO”, Ex-voTo “SANTO”,

6leo sobre cobre, 6leo sobre madeira,

escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, portugués, séc. XVIII,

pequenos defeitos pequenos defeitos

Dim. - 16x 22 cm €500 - 750 Dim. - 23x26 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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483 485

“N0ssA SENHORA DO CARMO”, Ex-voTO “NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO”,

6leo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVIII, 6leo sobre madeira, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
pequenas faltas e defeitos Dim. - 24 x18 ecm €200 - 300
Dim. - 27x20cm
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EX-vOTO “SAO GABRIEL”, 486

6leo sobre tela, “SANTAS MAES”,

portugués, séc. XIX, placa em esmalte de Limoges policromado sobre cobre,

datado de 1849 francesa, séc. XVII, pequenos defeitos

Dim. - 36 x 42 cm €300 - 450 Dim. - 18,5x16 cm €900 -1.350

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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487

“SAGRADA FAMILIA”,
6leo sobre tela,

escola portuguesa,

séc. XVII,

reentelado,

restauros
Dim. - 168 x175 cm
€6.000-9.000

488

“LOT E AS FILHAS”,

6leo sobre tela,

escola holandesa,

séc. XVII/XVIII,

reentelado,

restauros

Dim. - 87x 115 cm
€2.000-3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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489

“SANTO COM INSTRUMENTOS DA PAIXAO”,
6leo sobre cobre, escola portuguesa,

séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 22 x16 cm

€200 - 300

491

“PIETA”,

6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII,

reentelado, restaurado

Dim. - 130 x 74 cm €800 -1.200

490

Ex-voTO “SENHOR DO MONTE”,
6leo sobre madeira,

portugués, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 15x23 cm

€250-375

492
Ex-voTO “NOSSA SENHORA DOS REMEDIOS”,

6leo sobre madeira,

portugués, séc. XIX,
faltas na tinta, datado de 1845
Dim. - 27x 43 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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493
“SAGRADA FAMILIA”,

6leo sobre tela,
escola portuguesa, séc. XVIII, restaurado
Dim. - 28x 24 cm

494

Ex-voTo “PIETA”,
6leo sobre madeira,
portugués, séc. XIX,
pequenos restauros

Dim. - 22x32 cm

495
“SANTANA ENSINANDO NOSSA SENHORA A LER”,

6leo sobre tela,
escola portuguesa, séc. XVIII/XIX
€700 -1.050 Dim. - 44 x 34 cm

496
Ex-voTO “NOSSA SENHORA DOS MILAGRES”,

6leo sobre madeira,

portugués, séc. XIX,
datado de 1825
€200 - 300 Dim. - 17x23 cm

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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497

JARRA “VERGA E LAGARTO”, barro
vidrado, decoragdo policromada

naturalista, Caldas, séc. XX, esbeigadelas,
datada de 1901, marcada FABRICA DE

FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas
& Isidro, n° 276; Dim. - 26 cm € 200 - 300

498

CAIXA “ANANAS”,

barro vidrado, decoragdo policromada
naturalista, Caldas, séc. XX, pequenas
faltas nas folhas, marcada FABRICA DE]OSE
A. CUNHA - vd. Simas & Isidro, n© 426

Dim. - 21 cm €100 - 150

499
JARRO COM TAMPA,

decoragdo relevada e policromada
“Conchas”, Caldas, séc. XIX/XX,
marcado FABRICA DE HERCULANO
ELIAS - vd. Simas & Isidro, n® 560

Dim. - 27 cm €250 - 375

500

JARRO “MACACO E COBRA”,
barro vidrado,

decoragdo escorrida a castanho,
Caldas, séc. XIX/XX,
restauro na cobra
Dim. - 26,5 cm €250 -375
50I

FLOREIRA “CISNE”,

barro vidrado,

decoragdo policromada naturalista,
Caldas, séc. XX, pequenos restauro

na cauda e patas, marcada BELO

Dim. - 19,5 cm €180 - 270

502

JARRO, barro vidrado,

decoragdo a castanho relevada a verde
“Folhas”, Caldas, séc. XX, marcado
FABRICA DE FAIANGCAS ARTISTICAS BORDALO
PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n°® 108

Dim. - 27 cm €100 - 150

503

PRATO PORTA-RETRATOS,

barro vidrado, decoragdo em tons

de verde “Ra”, Caldas, séc. XIX,

marcado ATELIER CERAMICO VISCONDE

DE SACAVEM - vd. Simas & Isidro, n® 64

Dim. - 28 cm €200 - 300

504

MORINGUE “P1prA”,

barro vidrado,

decoragdo monocroma a castanho,
Caldas,
séc. XX
Dim. - 27 cm €150 - 225
505

PRATO DECORATIVO, barro vidrado,
decoragdo relevada naturalista
“Andorinhas”, Caldas, séc. XIX/XX,
restauro, marcado FABRICA DE FAIAN CAS
ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO - vd. Simas

& Isidro, n°108; Dim. - 28 cm €250 -375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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512

506

CAIXA “MUSGO, PINHA E COGUMELOS”
barro vidrado, decoragio relevada a
verde, Caldas, séc. XIX, restauro, datada
de 1890, marcada FABRICA DE FAIAN CAS
DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro,
n®276; Dim. - 18 x16 cm €70 -105

507

FLOREIRA DE PAREDE “CABECA

DE NEGRA”, barro vidrado, decoragio
naturalista, Caldas, séc. XX, datada de
1901, marcada da FABRICA DE FAIANCAS
DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro,
n°276; Dim. - 21x18x9cm €1.000 - 1.500

508

CAIXA

“CABECA DE HOMEM COM CHAPEU”,
barro nio vidrado,

decoragdo policromada,

Claldas, séc. XX

Dim. - 16 cm €250 - 375

509

RECIPIENTE “COUVE REPOLHO
SUSTENTADO POR COBRA”, barro
vidrado, decoragdo a verde, Caldas,

séc. XX, pequenos restauros, marcado
FABRICA DE JOSE A. CUNHA - vd. Simas

& Isidro, n° 426; Dim. - 14,5 cm € 250 - 375

5I0

“PEPINO”,

escultura de suspensdo em barro vidrado,
decoragdo monocroma a verde,
Caldas,

pequena falta

Dim. - 20 cm €80 -120
511

“PEIXEIRA OVARINA”, escultura de
movimento em barro vidrado, decoragio
policromada, Caldas, séc. XX, datada de
1906, marcada FABRICA DE FAIANCAS DAS
CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276
Dim. - 21,5 cm €600 - 900

512

“FRADE TOMANDO RAPE”, escultura

de movimento em barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX,
restauros nas maos e pés, marcado
FABRICA DE]OSEA. CUNHA - vd. Simas

& Isidro, n© 427; Dim. - 27 cm €400 - 600

513

PALITEIRO “RATO E SACO DE FARINHA
DENTRO DE FOLHA”, barro vidrado,
decoragdo naturalista, Caldas, séc. XX,
restauro, marcado FABRICA DE FAIAN CAS
ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO - vd. Simas &
Isidro, n°108; D. - 8x27x 25 cm € 200 - 300

514
“GALGO”, escultura em terracota,
decoragdo escorrida a castanho,

Caldas, séc. XIX, restaurado,

marcado FABRICA DE EDUARDO S. MOREIRA
- vd. Simas & Isidro, n° 193

Dim. - 19,5 cm €250 -375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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515

“CAMPINO”, escultura

de movimento em barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XX,
marcada FABRICA DE FAIAN (CAS ARTISTICAS
BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro,
n°108; Dim. - 23,5 cm €700 -1.050

516

CAIXA,

barro vidrado, decoragio relevada
e policromada e areada “Marisco”,
Claldas, séc. XIX, faltas,
marcada J. F. DE SOUZA, FILHO
Dim. - 18 cm €150 - 225
517

“LOBO DO MAR”, escultura

de movimento em barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XX,
cabelo, marcada FABRICA DE FAIANCAS
ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO - vd. Simas
& Isidro, n®108; Dim. - 24 cm € 700 - 1.050

518
JARRA “P1rPA”,

barro vidrado,

decoragdo areada e relevada naturalista
“Flores”, Caldas, séc. XIX/XX,

tampa e esbeigadelas restauradas

Dim. - 32 ecm €200 - 300

519
“CAVALO”,

escultura em barro pintado,
decoragdo a castanho,
Caldas, séc. XIX/XX,
restaurada

Dim. - 27 cm €200 - 300
520

JARRO “TRONCO COM LAGARTO”,
barro vidrado,

decoragdo policromada naturalista,
Caldas,

séc. XX

Dim. - 29 cm €200 - 300

521

PRATO DECORATIVO “MARISCO”,

barro vidrado, decoragio relevada

e policromada, Caldas, séc. XX, restauros
datado de 1904, marcado FABRICA DE
FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas
& Isidro, n® 276; Dim. - 26 cm €100 - 150

522

DuprLA cAIXA “HOMEM EMPURRANDO
CARRINHO DE MAO”, barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX,
faltas, restauro, marcado FABRICA DE
ANTONIO ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro,
n%42; Dim. - 24x28x12 cm €500 - 750

523

PRATO DECORATIVO, barro vidrado,
decoragdo policromada e relevada “Frutos”
Caldas, séc. XIX, faltas, marcado FABRICA
DE FAIANGAS DE]OSE FRANCISCO DE SOUZA
FILHO E CAMARA - vd. Simas & Isidro, n® 403
Dim. - 26 cm €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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524

PRATO DECORATIVO “LAGOSTA”,

barro vidrado, decoragio relevada
naturalista, fundo verde, Caldas, séc. XX,
restauros, defeitos, marcado FABRICA

DE FAIANCAS ARTISTICAS BORDALO
PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n°108

Dim. - 42 cm €400 - 600

525

PRATO DECORATIVO “CASTANHAS”,
barro vidrado, decoragio relevada

e policromada, Caldas, séc. XX,
defeitos, marcado FABRICA DE FAIAN CAS
ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO

- vd. Simas & Isidro, n° 108

Dim. - 45 cm €500 - 750

526
PRATO DECORATIVO “LLAGO COM RAS”,
barro vidrado, decoragdo policromada

e relevada, Caldas, séc. XX,

faltas, datado de 1908,

marcado FABRICA DE FAIANCAS DAS CALDAS
DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 42 cm €1.200-1.800

527
PAR DE CACHEPOTS,

barro vidrado,

decoragdo relevada “Troncos e bolotas”
a tons de verde,

Caldas, séc. XIX,

esbeigadela

Dim. -17,5 cm €350 - 525

528
“CROCODILO”,

escultura em barro vidrado,

decoragdo policromada naturalista,
Caldas,

séc. XIX/XX,

restauro da pintura dos olhos e da boca

Dim. - 82 cm €500 - 750

529

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado,

decoragdo relevada e policromada
“Marisco”, Caldas, séc. XX,

pequeno restauro,

marcado L. MESQUITA - CALDAS

Dim. - 85 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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530

534

530 )
EDUARDO ELIAS - SEC. XX,

“CAMPINO A CAVALO”,
escultura em terracota branca,
Caldas, pequenas colagens,
assinada

Dim. - 8 cm €120-180

531
“PADRE SAINDO DE BARRIL”, escultura
em barro vidrado, decoragdo
policromada, Caldas, séc. XIX/XX,
marcado FABRICA DE ANTONIO ALVES DA
CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 426

Dim. - 21 cm €150 - 225

532
“ARVORE COM PINHAS”,

paliteiro em barro vidrado,
decoragdo em tons de verde,
Caldas, séc. XIX/XX,
defeito de fabrico

Dim. - 15 cm €30-45

533

“VACA”, escultura em barro vidrado,
decorag¢do em tons de castanho e verde,
Caldas, séc. XIX, faltas, marcado
FABRICA DE FAIANCAS DE LOICAS

DAS CALDAS - PORTO
Dim. - 11 cm €80 -120

534
RAFAEL BORDALO PINHEIRO

- 184.6-1905, “RAINHA SANTA
ISABEL”, terracota branca, Caldas, 1916,
defeitos, marcada FABRICA DE FAIANCAS
ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO - vd. Simas
& Isidro, n® 108; Dim. - 15 cm €120-180

535

“NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO

EM MISULA COM BALDAQUINO”,
escultura em terracota branca,

assento sobre madeira forrada a veludo,
Caldas, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 20 cm €100 - 150

536
“CEGONHA E PLANTAS”,

paliteiro em barro vidrado,

decoragdo em tons de verde e branco,
Caldas, séc. XIX/XX,
restauro no pescogo

Dim. - 13 cm €30-45

537

CAIXA OVAL, barro vidrado, decoragio
relevada e policromada “Armas da Rainha
Dona Leonor” sobre fundo azul, Caldas,
marcada FABRICA DE ANTONIO ALVES DA
CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 426
Dim. - 20,5x17,5x 9 cm €80 -120

538

CINCO PECAS DIVERSAS,
terracota,

Caldas,

séc. XX,

uma marcada

Dim. - 10,5 cm €80-120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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539

ROSA RAMALHO - 1888-1984,
“CRUCIFIXO”
escultura em terracota,
decoragdo policromada,
assinada

Dim. - 19,5 cm €150 - 225

540

“VENDEDOR”,
escultura em faianga,
decoragdo policromada,
portuguesa, séc. XX,
assinada MARIO
Dim. - 32.cm €100 - 150

541

ROSA RAMALHO - 1888-1984,
“MATANGA DO PORCO”,

escultura em terracota vidrada,
decoragio monocroma a amarelo,
falta de parte do cutelo, assinada

Dim. - 18 cm €150 - 225

542
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“DIABO”, escultura em terracota vidrada,

decoragio monocroma a amarelo,
assinada; Nota: pertenceu @ Golecgdo Honrado
de Carvalho, conforme etiqueta colada na base

Dim. - 3o cem €250-375

543
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“SA0 PEDRO”,

escultura em terracota vidrada,

decoragdo monocroma a amarelo,
pequenas faltas no vidrado, assinada

Dim. - 18 cm €80 -120

544
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em terracota,
faltas na coroa de espinhos,
assinada

Dim. - 24,5 cm €80-120

54:5

“SANTO ANTONIO - MILAGRE

DO LOBO”, grupo escultérico em barro
vidrado, decoragdo policromada,
candeia em metal, Caldas, séc. XX,
marcado

Dim. - 26,5 cm €200 - 300
546

ROSA RAMALHO - 1888-1984,
“CASTICAL COM POMBAS”,

escultura em terracota vidrada,

decoragio monocroma a amarelo,
assinada
Dim. - 25 cm €100 - 150

547
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

CANECA “CABECA DE HOMEM”,
terracota relevada,

decoragio monocroma a amarelo,
faltas no vidrado, assinada

Dim. - 10,5 ¢cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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548 550
SEIS CADEIRAS, estilo D. José, madeira pintada de vermelho, CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS DE ESPALDAR ALTO,
relevos e pinturas dourados “Chinoiserie”, assentos estofados, estilo D. José, pau santo com entalhamentos, assentos em couro

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos lavrado com pregaria, portugueses, séc. XIX/XX, restauros, faltas

Dim. - 113 x 47 x 51 cm €700 -1.050 e defeitos; Dim. - 117 x 56 x 54 cm €1.500 - 2.250

=

549 551
COMODA, BUFETE DE TORCIDOS E TREMIDOS,
vinhatico, filetes em pau santo, ferragens em bronze, pau santo, portugués, séc. XVIII, faltas e defeitos,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos pernas e travejamento provavelmente adaptados

Dim. - 84 x115x 56 cm €800 -1.200 Dim. - 79 x 106 x 79,5 cm €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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552 554
CONTADOR COM TREMPE, pau santo, frisos tremidos, ARMARIO VITRINE FACETADO,
trempe com saiais entalhados, pernas e travejamento torneados, casquinha, portas e laterais com vidrinhos,

ferragens em metal amarelo, portugués, séc. XIX, portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

pequenos defeitos; Dim. - 143 x 82 x46 cm €2.500-3.750 Dim. - 170x90x 40 cm €420 - 630

gl

553 555

BAU DE PEQUENAS DIMENSOES, CANAPE E SEIS CADEIRAS,

castanho com restos de pintura vermelha, ferragem em ferro, mogno, embutidos em espinheiro “Enrolamentos”,

assentos e costas em palhinha,
portugueses, séc. XIX, faltas e pequenos defeitos

Dim. - 86 x160 X 55 cm €1.200 - 1800

portugués, séc. XVIII,
muitas faltas na pintura

Dim. - 24,5 x48 x 31 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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556

QUATRO CADEIRAS, Guilherme IV,

mogno com embutidos e filetes em metal amarelo,

assentos em palhinha, inglesas, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 82,5 x46,5x52 cm €1.000 - 1.500

557

ORATORIO, D. Maria, vinhatico, interior pintado,

portas pintadas com “Flores”, portugués, séc. XVIII/XIX,

portas retiradas e adaptadas a para-fogo, faltas e defeitos

Dim. - 122x104 x 34 cm

€ 800 -1.200

558
CADEIRA DE BRACOS,
estilo D. José, mogno, assento em palhinha

com aro em pau santo, portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 100x 70 x 52 cm €200 - 300

559

ORATORIO, D. José/D. Maria, pau santo com entalhamentos,
cimalha vazada, interior pintado “Vista de Jerusalém”,

portugués, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 163 x 96 x 36 cm €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES ¥% PAGINA 106



560

ARMARIO LIVREIRO,

mogno, portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 210 x104 x 41 cm €700 -1.050

561

MESA DE COSTURA,

romantica, nogueira, interior com divisérias,
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 61,5 x 42 x 31,5 cm €150 - 225
562

BANCO DE PIANO,

estilo Jorge III, mogno, aplicagdes em bronze “Pés zoomoérficos”,
assento estofado a pele, inglés, séc. XIX,

faltas no folheado, pequenos defeitos, estofo ndo original

Dim. - 48x 35 cm €300 - 450

563

BANCO DE PIANO,

roméntico, mogno com entalhamentos,
portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 62 cm €100 - 150

564

CAMA DE CASAL,

estilo D. Maria, vinhatico com embutidos “Grinaldas”,
portuguesa, séc. XX (12 metade), pequenos defeitos

Dim. - 175x182 x 142 cm €1.400 - 2.100

565

SECRETARIA COM PEQUENO ALCADO,

romantica, nogueira e raiz de nogueira, tampo com couro verde,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 117x112 x 61 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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566
CANTONEIRA,

estilo D. Maria, mogno, corpo superior com vidrinhos,
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 225 x 92 x 42 cm €500 - 750
567

PAR DE MESAS DE PE DE GALO DE PEQUENAS DIMENSOES,
estilo Jorge III, pau santo, bordo do tampo e coluna central com
entalhamentos, portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 54,5 x 27,5 cm €400 - 600

568
PAR DE MESAS DE PE DE GALO DE PEQUENAS DIMENSOES,
estilo Jorge III, mogno, bordo do tampo e coluna central com
entalhamentos, portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 54,5 x 28,5 cm €200 - 300

569 —»

CANTONEIRA,

estilo D. Maria, mogno, corpo superior com vidrinhos,
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 223 x100 x 45 cm €500 - 750

570
MESA DE CHA,
roméntica, murta, portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 76,5 x87x 40,5 cm € 200 - 300

571

MESA DE FRENTE DE SOFA, quatro pilastras em madeira
entalhada, travejamento em madeira, tampo em vidro,

adaptag¢do com pilastras do séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 54 x153x99 cm €300 - 450

572
CONJUNTO DE DEZ CADEIRAS E DUAS DE BRACOS,
estilo pombalino, mogno, assentos estofados,
portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 93x48,5x 43 cm €700 -1.050

573

TREMPE DE CONTADOR DE PEQUENAS DIMENSOES,

Ppau santo, pernas e travejamento torneados, portuguesa,

séc. XVII/XVIII, tampo ndo original, pequenos defeitos

Dim. - 59x56x 31 cm €200 - 300

—

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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574 576

PAR DE CADEIROES DE BRACOS, PAR DE CADEIROES DE BRACOS,

romanticos, nogueira com entalhamentos,

mogno com entalhamentos, assentos e costas estofados, assentos e costas estofados a veludo,

portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos portugueses, séc. XX, vestigios de dourado

Dim. - 109 x 61 x 70 cm €800 -1.200 Dim. - 111x 63,5 x 55 cm €420 - 630

575 577

TOUCADOR, MESA DE PE DE GALO, sissé entalhado, tampo rectangular,
estilo D. Maria, marchetaria de mogno e pau rosa, puxadores decoragdo central “Paisagem com Igreja e animais diversos”,
em metal amarelo, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos friso “Animais e vasos com flores”, pés “Cabegas e patas de ledo”,
Dim. - 74 x87 x50 cm €800 -1.200 goesa, séc. XIX, defeitos; Dim. - 84 x 97 x 66 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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578

PraTO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo a rosa e ouro “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 23 cm €100 - 150

579

TRAVESSA DE TERRINA OITAVADA,
porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo a azul “Flores
e pegas de cha”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas
Dim. - 38x29 cm €350 - 525
580

PraTO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a violeta,

rosa e ouro “Flores”, reinado Qjanlong,
séc. XVIII, pequena esbeicadela

Dim. - 23 ecm €150 - 225

581
MOLHEIRA RECORTADA,
porcelana da China, decoragio a azul

“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pega partida e restaurada,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 9x23x11cm €100 - 150
582

POTE COM TAMPA,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Caes de Fo”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
esbeigadelas
Dim. - 15 cm €250 - 375
583

MOLHEIRA RECORTADA,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo a azul “Flores”,
restos de dourado, reinado Qjanlong,
séc. XVIII, cabelo, esbei¢adelas

Dim. -10x24x10cm €120-180

584

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo policromada Imari
“Vaso com flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, restaurados
Dim. - 22,5 cm €150 - 225
585

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragido a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 81,5 cm €200 - 300
586

TRES PRATOS DE SOPA, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragio
policromada Imari “Paisagem com
arvore”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequena esbeigadela no bordo e cabelo

Dim. - 23 em €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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587
PrATO,
porcelana da China, Companhia das

Indias, decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas restauradas

Dim. - 23 cm €100 - 150
588

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China, decoragéo a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas,

grandes esbeicadelas restauradas

Dim. - 39x29 cm €350 -525

589

PrATO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 23 cm €150 - 225

590

PAR DE CHAVENAS COM PIRES
OITAVADOS, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Paisagem com flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 5,5x9 cm (taga) €180 - 270

591
“PAR DE CAES PERFUMADORES”,
porcelana da China,
decora¢do monocroma a azul,
séc. XIX
Dim. - 12 cm
€1.000 - 1.500

592
PAR DE TACAS COM PIRES,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a azul “Paisagem
com cagadores”, reinado Qianlong,

séc. XIX, pequenas esbeigadelas

Dim. - 5 x 8 cm (taga) €150 - 225

593

PAR DE PRATOS,

porcelana da China,,
decoragdo a azul “Jardim”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas, um com cabelo
Dim. - 22 ¢cm €300 - 450

594

TRAVESSA OVAL FUNDA,

porcelana da China,

decoragido a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qianlong,
séc. XVIII

Dim. - 34,5 x28,5 cm €220 -330

595

TRES PRATOS,

porcelana da China,

decoragido a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

um com craquelé, esbeicadelas

Dim. - 23 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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596

PraTO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada Imari
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 23 em €150 - 225

597

TRAVESSA OVAL RECORTADA,

porcelana da China,

Companhia das indias,

decoragdo policromada “Flores”,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX, cabelo
Dim. - 42,5x 28,5 cm €700 - 1.050

598

PraTO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
grande esbei¢adela

Dim. - 22,5 cm €150 - 225

599
CANECA,

porcelana da China,

decoragdo Imari “Paisagem Oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
pega restaurada, esbeicadelas
Dim. - 12 cm €150 - 225
600

TAGA E PRATO DE SOBREMESA,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo a azul e ouro “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, prato

com pequenos cabelos e esbeigadelas

Dim. - 6 x13,5 cm (taga) €100 - 150

6o1

CANECA “BARRICA”,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo a azul “Flores”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 11,5 cm €200 - 300

602
PAR DE PRATOS,
porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 23 cm €400 - 600
603

JARRA,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo policromada
“Flores e ave”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbei¢adelas
Dim. - 26 cm €150 - 225
604

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada Imaril
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas, um com cabelo

Dim. - 23 cm €250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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605

PraTO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo adamascada

e policromada “Flores e ave”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, restaurado
Dim. - 23 em €80 -120

606

TRAVESSA OVAL,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “Flores”,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 36,5 x29 cm €300 - 450

607

PraTO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 22,5 cm €150 - 225

608

TRES CHAVENAS COM PIRES,

porcelana da China,

decoragdo policromada “Flores”

sobre fundo amarelo, reservas “Dragdes”,
séc. XIX, marcados

Dim. - 6,5 x 7,5 cm (chdvena) €200 - 300
609

“FIGURA DEITADA”,

porcelana da China,

decoragdo policromada,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
pequeno restauro numa mio
Dim. - 18 em €350 - 525
610

CANECA,

porcelana da China,

decoragdo policromada

“Flores e insectos”,

séc. XIX, pequeno cabelo

Dim. - 14,5 cm €150 - 225

611

PAR DE PRATOS, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragdo a azul,
sépia e ouro “Escudo com monograma”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 24,5 cm €150 - 225
612

TRAVESSA OITAVADA, porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo a azul e policromada “Flores

e monograma”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 37x28 cm €500 - 750

613

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, decoragio
policromada “Paisagem oriental
com muralha”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 23 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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614.

VOLUTA, D. José,

madeira entalhada, restos de pintura
e de dourado, portugués, séc. XVIII,
faltas e defeitos, indicios de incéndio

Dim. - 57x55x24 cm €600 - 900

615

PAR DE TOCHEIROS, D. Maria, madeira
entalhada e dourada, arandelas em folha
de metal dourado, portugueses,

séc. XVIII, defeitos, electrificados

Dim. - 73 cm €600 -900

616

PAR DE ANFORAS, D. Maria,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos,
adaptadas a candeeiros eléctricos

Dim. - 60 cm €600 - 900

617

ANFORA,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos,
adaptada a candeeiro eléctrico
Dim. - 41cm €150 - 225
618

RETABULO,

madeira entalhada, pintada e dourada
“Flores”, portugués, séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 75,5x18 x 3 cm €200 - 300
619
MisuLA,

D. José, madeira entalhada com restos

de pintura e de dourado, portuguesa,

séc. XVIII, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 58 ecm €250-375

620
RETABULO,
madeira entalhada, pintada e dourada,

portugués, séc. XVIII, restauros,
pequenos defeitos
Dim. - 87x18x3 cm €150 - 225
621

PAR DE MEIAS ANFORAS,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
restauradas

Dim. - 39x30x15 cm € 400 - 600
622

RETABULO,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portugués, séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. -102x22,5x3 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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623

PAR DE COLUNAS,

castanho entalhado “Folhas e frutos”, ~
portuguesas, séc. XVII/XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 144,5 cm

624
CAIXA DE ESMOLAS,

€700 -1.050

castanho pintado “Nossa Senhora, Sio Jodo e flores”,

portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. -107x47x31cm

€1.000 - 1.500

626

625

“SANTO DE ROCA”, escultura em madeira policromada, bragos
articulaveis, armagdo em madeira, portuguesa, séc. XVIII, falta
de dedos, faltas na policromia, armagio e bragos nio originais

Dim. - 157 cm (total) €1.800 - 2.700

626

ORATORIO,

estilo D. José/D. Maria, nogueira entalhada “Querubins”,
portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 51x 26 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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627
“SANTISSIMA TRINDADE”, placa oitavada em terracota relevada,
pintada e dourada, moldura em folha de metal pintada,

portuguesa, séc. XVIIL; Dim. - 23 x19 cm €700 - 1.050

628

“NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO”, registo em diversos
materiais, escultura em terracota policromada, portugués,
séc. XIX, pequenos defeitos; Dim. - 22x18 cm €150 - 225
629

“MENINO JESUS DEITADO”, registo em diversos materiais,

escultura em cera, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 25 x 21,5 cm €100 - 150
630

“MENINO JESUS”, registo em diversos materiais,

portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 23x20,5x10 cm €200 - 300

631

“MENINO JESUS DEITADO”, registo em diversos materiais,
escultura em cera, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 20x17,5 cm €100 - 150

632
“SENHOR DA CANA VERDE”, registo em diversos materiais,
escultura em marfim, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 24,5 x 20,5 cm €300 - 450

633 =—»
“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
relevo em madeira, portugués, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 20,5 x12,5 cm €300 - 450

634

“SAO0 MIGUEL E ALMINHAS”,

6leo sobre madeira, portugués, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 22x16 cm €150 - 225

635

“BUSTO DE CRISTO COM COROA DE ESPINHOS”,
placa de chumbo relevado e policromado,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas na pintura

Dim. - 20,5 x13 cm €30-45
636

“NOSSA SENHORA DE MAOS POSTAS”,

6leo sobre cartdo, escola portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 36 x 27 cm €150 - 225

637
“PRESEPIO”,

pintura sobre vidro,

portuguesa, séc. XIX, vidro partido no canto
Dim. - 25x18,5 cm €200 - 300
638

“CRISTO RESSUSCITADO” E “NOSSA SENHORA

EM MAJESTADE”, par de pinturas sobre couro lavrado,
espanholas, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 54x39 cm €2.000 - 3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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639

FROIS - SEC. XVIII/XIX, “FIDALGO A CAVALO”,
gravura sobre papel da obra de Manuel de Andrade

“Luz da Liberal e Nobre Arte da Cavalaria”,Lisboa, 1790,
assinada; Dim. - 29x19 cm €100 - 150
640

MANUEL ALEGRE - SEC. XVIII/XIX,

“FIDALGO A CAVALO”, gravura sobre papel da obra de Manuel
de Andrade “Luz da Liberal e Nobre Arte da Cavalaria”, Lisboa,
1790, desenho de Joaquim Carneiro da Silva, assinada
Dim. - 29 x19 cm €100 - 150
641

LUIS FERNANDEZ PIEDRA - SEC. XVIII/XIX,
“FIDALGO A CAVALO”, gravura sobre papel da obra de Manuel
de Andrade “Luz da Liberal e Nobre Arte da Cavalaria”, Lisboa,
1790, desenho de Joaquim Carneiro da Silva, assinada
Dim. - 29x19 cm €100 - 150
642 )

MANUEL ALEGRE - SEC. XVIII/XIX, “VOLTEIO”,
gravura sobre papel da obra de Manuel de Andrade “Luz da
Liberal e Nobre Arte da Cavalaria”, Lisboa, 1790, desenho de
Joaquim Carneiro da Silva, assinada; D. - 29x38cm € 200 - 300

643 —

FROIS - SEC. XVIII/XIX, “FIDALGO A CAVALO”, par

de gravuras sobre papel da obra de Manuel de Andrade “Luz da
Liberal e Nobre Arte da Cavalaria”, Lisboa, 1790, desenhos de
Joaquim Carneiro da Silva, assinadas; D. - 28x38cm € 500 - 750

644

“TAVOA DA AGUADA DO XEQUE”,
gravura aguarelada sobre papel,
portuguesa, séc. XVII, pequenos defeitos
Dim. - 33x53 cm €180 - 270

645

“MAPA DE PORTUGAL”,

gravura aguarelada sobre papel,
alem3, séc. XVIII, vincos no papel
Dim. - 50x56 cm €300 - 450
64.6

“VISTAS DE LI1SBOA”,

seis gravuras sobre papel,

francesas, séc. XVIII, manchas de acidez
Dim. -13x16 cm €250 - 375

64.7

“VISTA COSTEIRA CHINESA COM BARCOS”,
gravura sobre papel,

francesa, séc. XVIII

Dim. - 22 x48 cm €120-180
648

FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815,
“VENUS APRESENTANDO CESTUS A JUNO”,

gravura sobre papel, inglesa, assinada e datada de 1784
Dim. - 21x 25 cm €120-180

649
“REI D. MIGUEL E SENHORAS INFANTAS”,

gravura sobre papel parcialmente aguarelada,
portuguesa, séc. XIX

Dim. - 29 x21cm € 400 - 600

650

“RESISTINDO A TENTACAO”,

gravura sobre papel,

Europa, séc. XVIII, manchas de humidade
Dim. - 36 x30 cm

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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Por vezes, é um gesto simples mas inspirado
que d4 inicio a tudo. Muito tempo depois,
o Mundo reconhece o caricter unico e
valioso do patriménio assim criado. Importa
que n3o se perca a inspiragdo do gesto,

nem se desvaneca a riqueza gerada. No

Millennium private banking montamos
estratégias de preservacao de patriménios
que tém demonstrado grande capacidade
de resistir a furia dos elementos e a ins-
tabilidade dos mercados. Propomos uma

visio de longo prazo, com valorizagio

segura e controlo do risco. Porque ha
riscos que fazem patriménio e outros que

o desfazem.

Millennium
private banking

A exceléncia inspira-nos
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